



凡进必检,合格出仓

进口冷链食品“邳州仓”投入使用

近期,全国多地进口冷冻食品货物外包装上检测出新冠病毒,根据邳州市疫情防控指挥部统一部署,12月21日,邳州建成进口冷链食品集中监管仓并投入使用。

邳州市进口冷链食品集中监管仓位于311国道赵墩段南侧的一处食品加工厂内,面积约1500平方米,最大库容量1000吨左右。该集中监管仓与其他区域完全隔离,有独立的出入通道和警示标语,相关的硬件设施及功能间配备齐全,严格按照“人物同防”监管要求,在源头上实现进口冷链食品“统管”的全覆盖。

李伟豪 王忠源 杜洋



对进口冷链食品六面消杀(左图)、采样核酸检测 通讯员供图

12月21日,进口冷链食品集中监管仓启用后,迎来首批入仓货物——3吨西班牙进口冷冻猪背骨。当装载货物的车辆驶入后,司机要出示预约码和个人健康证明。全副武装的工作人员按照“每车每件必消,每车每件必检”的原则,对车辆进行消毒、核验,对货物卸装入仓,并进行六面消杀、采样核酸检测。

货物进入冷链食品集中监管仓的时候,需要商家提供哪些相关材料证明呢?市场监督管理局食品安全监督管理科科长戚光雷表示,商家要提供进口冷链食品的海关报关证明、检验检疫证明、核酸检测证明以及消杀证明。“进入集中监管仓后我们对货物进行消杀、核

酸检测,如果核酸检测结果合格,工作人员给商户开具一个《出仓证明》,上面详细记载了货物的来源,以及仓内检测情况,代表货物可以出仓、上市销售。”

商户刘先生觉得进口冷链食品集中监管仓投入使用后,对商户来说益处多多:“首先就是安全,统一消杀、统一检测,统一出仓,对食品安全、对顾客安全、对商户也安全;其次就是方便,此前都是我们商家自己找第三方检测,耗时间、财力,集中监管仓这边是免费的,而且最多两天就能出仓,省时省力。”

据了解,为保障集中监管仓有序运行,进口冷链食品生产经营商

户须通过关注“邳州市场监管”公众号,进入“政务服务”-“进口冷链食品”栏目进行申报预约,或者电话申报预约(86589298),如实填报生产经营名称、货物名称、货物重量、预约时间等信息,待审核成功,收到电话回复后,即可进入集中监管仓消杀和核酸检测。

商户在取得《出仓证明》后,须“整批入仓、整批出仓”,不能分拆多批次提货。此外,食品销售商在销售进口冷链食品时,还必须将销售信息录入销售台账,做到销售实名登记、闭环衔接、全链条管控,确保流入邳州的进口冷链食品来源可溯、去向可追,最大限度阻断疫情传播途径。

迟到的赔偿款

背后却是满满的温情和艰辛

车祸遭遇重伤,长年卧床不起,赔偿款却始终未能到位,12年来,徐州铜山法院几任法官不放弃,千方百计想办法,近日终于执结这起陈年老案,命运多舛的一家重获希望。

飞来横祸 家庭陷入绝境

2008年,李某无证驾驶机动三轮车搭载张某发生严重交通事故,导致张某构成一级伤残,四肢瘫痪,需要完全护理,妻子需要全职照料,全家没了收入,生活陷入困顿。李某则因犯交通肇事罪被判刑。

事故发生后,因协商无果,张某将李某诉至铜山法院,该院经审理依法判决李某赔偿张某各项损失。因李某未能履行,张某申请法院强制执行。

接力执行 传递司法温情

进入执行程序后,面对悲惨命运的张某一家,执行法官无不动容。经汇报,铜山法院将该案作为涉民生重点案件予以执行。

此后,几任执行法官均用足搜查、拘留等强制措施,然而,李某家

庭生活也很困难,出狱后更是没有固定收入,而且他认为自己因事故被判刑,人生由此改变,也是“受害者”,对赔偿事宜存有抵触心理。

多年来,执行法官无数次查控、搜查、做工作,数次拘留,发现李某租房居住,确实没有履行能力,案件累计仅执行到位1万余元。案件的不能执结,成为铜山法院执行法官们的“心结”,该案虽属于客观执行不能案件,但法官们向李某及其家人承诺“我们会负责到底,一旦有希望,立即采取措施。”

法官还为李某申请了数万元的司法救助资金,帮助解决基本生活方面的困难,得到了李某一家的感谢。

多方联动 案件终告执结

2020年11月,李某妻子刘某找到现任执行法官陈强,告知李某身体状况进一步恶化,家庭极度困难,难以为继,希望法官再做做工作。

对于执行不能案件,沟通尤为重要,李某和李某居住在同村,之前两人关系很好,但巨大变故后,两家就再也没有来往。在团队负责

人陈义庭长指导下,陈强先来到李某家中了解情况,并将其生活环境、身体状态拍照留存。随后,陈强来到李某家对其释法明理,当看到躺在病床上插着管子、瘦到皮包骨头、连呻吟都没有力气的李某时,李某内心受到极大触动。

陈强多次找到该村支部书记、网格员了解情况,请基层组织协助化解纠纷。陈强和村支书、网格员与李某及家人开展多次深入约谈,逐渐转变了李某执拗的想法。李某表示,没想到一起交通事故完全改变了两个家庭,李某在床上昏迷多年确实可怜,虽然自己生活也很困难,但一定会尽力借钱给付李某。

见李某态度松动,陈强等人立即同李某妻子沟通,告之李某近年来的生活情况,当李某妻子看到李某破烂不堪的居住情况后,也在一定程度表示理解,愿意接受调解。

考虑到李某病情日益严重,陈强再次认真做李某工作,最终,经过反复协商,李某与李某家人达成和解协议,李某将借凑的13.5万当场给付李某,至此,这起涉民生疑难复杂案件终告执结。

李伟豪 李梦瑶

协商议事会开得好,小区改造成典范

在徐州市泉山区永安街道建南社区,煤建南村“三供一业”改造工程已如火如荼开展了半年,围绕这一项目召开的大小协商议事会有四五次。因为“协商议事会议”开得好,这个小区的“三供一业”改造成了零投诉、零差评的老旧小区改造工程典范。“‘协商议事会议’是永安街道近年构建的以党建为引领,社区、物业、业委会、社会组织、驻社区单位五方共驻,其他利益方代表多方共议的‘1+5+N’基层

协商议事模式。”建南社区党委书记董长惠介绍说,原本的“三供一业”改造方案,只涉及雨污分流、路面新建、墙面粉刷等七大规划项目,但居民们希望趁着施工把其他问题一并解决了,然而多出来的费用又不在原本的项目预算内,社区便召开“协商议事会议”将大家聚在一起协商。近半年时间里,改造工程先后新增了大大小小19项内容,跟这一项目有关的协商议事会开了四五次。

张晓培 罗津菁

“信用魏庙,我们在行动”系列活动启动

近日,徐州沛县魏庙镇召开“信用魏庙,我们在行动”系列活动启动大会。大会就社会信用体系建设的推进历程、工作成效、信用制度建设等进行讲解,围绕信用服务优化营商环境、创新治理能力、推进高质量发展的重要意义进行详细阐述。

镇党委书记王凯强调,政务诚信作为社会信用体系建设的关键,对其他社会主体诚信建设发

挥着重要的表率 and 导向作用。魏庙镇工作人员要进一步加强对机关工作人员的诚信教育,提高诚信意识。

会上,镇各部门公职人员代表签署了政务诚信承诺书,从便民服务、处理投诉、阳光政务、改进工作作风和依法行政等方面向社会做出承诺,珍惜政务诚信、坚守政务诚信,做“担道义,守信用”的公职人员。李伟豪 杜平洋

两岁女童异物卡喉,交警驾车开道送医

近日,徐州交警支队治安卡口大队南岗卡口民警在卡口门前路面执勤时,一辆白色SUV停下,一名老年人急匆匆下车向民警求助,称其两岁的孙女在家吃饭时喉咙被卡,请交警帮助他们快速赶到徐州市儿童医院抢救。

了解情况后,民警刘江泓立即带领三名辅警驾驶警车开道,为患儿开辟了一条急救通道,平

时需要30多分钟的路程当天仅用了8分钟便赶到医院,为患儿争取了宝贵的抢救时间。

据了解,女童今年两岁,当天中午吃饭时,孩子爷爷一个疏忽,导致孩子喉咙不慎被食物卡到,当时便脸色苍白、意识模糊、呼吸急促。经过医院紧急救治,卡在女童喉咙内的异物已被取出,目前孩子已脱离危险。张晓培 张松

新沂时集镇开通民生信访服务热线

“有什么困难,直接打电话预约,信访局会有专人实地走访接洽,我们坚持‘当日事当日毕,难点事次日结’的工作原则,切实帮助群众少跑路就能及时化解困难。”徐州新沂市时集镇人大代表徐明磊说。信访热线开通以来,已经在排解群众困难方面做出了明显贡献,获得了一致称赞。

为进一步推动矛盾纠纷的排查化解,今年8月,时集镇开通了信访服务热线,开通以来,共接听

电话21批27人,化解20批25人,化解率95%。提高了信访工作效率,这也是开通民生热线的初衷。为建立畅通、有序、务实、高效的信访工作新机制,为全镇经济社会发展创造良好的社会环境踏上了坚实的一步。

时集镇相关负责人表示,下一步,该镇将切实建立信访工作长效机制,做到件件有着落、事事有交待、案案有结果。

李伟豪 黄之明

国网沛县序守文分队开展“暖冬”服务

为确保企业迎峰度冬期间安全供电环境,国网沛县供电公司开展“江苏电力(徐州真旺)共产党员服务队沛县序守文分队暖冬服务”专项活动。

活动当日,江苏电力党员服务队沛县序守文分队走进沛县经济开发区“三重一大”项目金荣泰、珀然等大型企业走访,征求客户的意见和建议,向客户介绍电

网迎峰度冬形势,宣传电力设施保护知识,为企业的用电设备进行全面排查,消除缺陷隐患。同时,根据客户生产经营状况及用电特点,为客户量身定制用电方案,指导企业优化用电,合理安排生产班次,避开用电高峰,帮助企业节能降耗,降低生产成本,增加经济效益,助力企业温暖度冬。

李伟豪 曹厚忠